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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                      1000   489   511   210   354   220   216   383   335   274   243   240   274   224   680   119   118   382   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             382   224   158    66   141    96    79    42   233   105    71   101   110    92   305    42     7   382     - 
                             38    46    31    31    40    44    37    11    70    38    29    42    40    41    45    35     6   100       
 
Wrong Track                 525   214   311   125   180   105   115   317    68   135   148   118   147   103   305    72   100     -   525 
                             53    44    61    60    51    48    53    83    20    49    61    49    54    46    45    61    85         100 
 
Undecided                    93    51    42    19    33    19    22    24    34    34    24    21    17    29    70     5    11     -     - 
                              9    10     8     9     9     9    10     6    10    12    10     9     6    13    10     4     9             
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31. President Trump recently tweeted that the impeachment proceedings against him were the equivalent of a "political lynching."  
Do you agree or disagree with that assessment? 
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Agree                       400   220   180    67   164    89    80    33   245   118    68   100   116   108   306    42     9   277    84 
                             40    45    35    32    46    40    37     9    73    43    28    42    42    48    45    35     8    73    16 
 
Disagree                    537   235   302   133   164   118   122   334    62   138   161   125   143    99   331    67   105    78   421 
                             54    48    59    63    46    54    56    87    19    50    66    52    52    44    49    56    89    20    80 
 
Undecided                    59    32    27     9    25    12    13    15    27    16    13    15    15    14    41    10     3    25    19 
                              6     7     5     4     7     5     6     4     8     6     5     6     5     6     6     8     3     7     4 
 
Refused                       4     2     2     1     1     1     1     1     1     2     1     -     -     3     2     -     1     2     1 
                              *     *     *     *     *     *     *     *     *     1     *                 1     *           1     1     * 
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32. Which of the following is your personal preference? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
A) The House of             362   151   211    92   106    80    84   269    28    60    97    94    95    71   203    45    86    33   311 
Representatives should       36    31    41    44    30    36    39    70     8    22    40    39    35    32    30    38    73     9    59 
vote to impeach           
President Trump           
 
B) The House should         223   113   110    45    81    41    56    79    49    94    82    38    52    45   145    36    21    69   123 
continue investigating       22    23    22    21    23    19    26    21    15    34    34    16    19    20    21    30    18    18    23 
Trump, but not vote to    
impeach him               
 
C) Congress should drop     370   205   165    67   146    90    67    29   239   100    58    98   113    94   303    33     8   265    72 
its investigations into      37    42    32    32    41    41    31     8    71    36    24    41    41    42    45    28     7    69    14 
President Trump and       
administration            
 
Undecided                    43    19    24     6    21     8     8     6    18    19     6    10    14    12    27     5     3    14    19 
                              4     4     5     3     6     4     4     2     5     7     2     4     5     5     4     4     3     4     4 
 
Refused                       2     1     1     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     2     2     -     -     1     - 
                              *     *     *                 *     *           *     *                       1     *                 *       



                                                                                                                  Table Q33 Page 30 
 
 
 
 
33. If the House impeaches President Trump, do you think the Senate should convict him, removing him from office - yes or no? 
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Yes                         455   190   265   108   143   100   104   303    31   118   143   105   118    80   255    69    95    43   383 
                             46    39    52    51    40    45    48    79     9    43    59    44    43    36    38    58    81    11    73 
 
No                          469   265   204    83   188   103    95    54   281   130    84   114   138   124   373    43    18   318   105 
                             47    54    40    40    53    47    44    14    84    47    35    48    50    55    55    36    15    83    20 
 
Undecided                    73    32    41    18    23    16    16    26    22    24    15    20    18    19    50     7     5    19    36 
                              7     7     8     9     6     7     7     7     7     9     6     8     7     8     7     6     4     5     7 
 
Refused                       3     2     1     1     -     1     1     -     1     2     1     1     -     1     2     -     -     2     1 
                              *     *     *     *           *     *           *     1     *     *           *     *                 1     * 
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34. Do you think the White House has an obligation to comply with the subpoenas from the House committees who are demanding  
testimony and documents - yes or no? 
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Yes                         656   301   355   152   221   140   143   350   117   186   197   163   162   124   402    99   105   147   453 
                             66    62    69    72    62    64    66    91    35    68    81    68    59    55    59    83    89    38    86 
 
No                          260   145   115    41    98    63    58    22   170    65    31    58    90    74   213    18     6   188    50 
                             26    30    23    20    28    29    27     6    51    24    13    24    33    33    31    15     5    49    10 
 
Undecided                    81    42    39    17    33    17    14    11    46    22    15    19    21    24    63     1     7    44    22 
                              8     9     8     8     9     8     6     3    14     8     6     8     8    11     9     1     6    12     4 
 
Refused                       3     1     2     -     2     -     1     -     2     1     -     -     1     2     2     1     -     3     - 
                              *     *     *           1           *           1     *                 *     1     *     1           1       
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35. The White House has released a transcript summary of a July 25th phone call in which President Trump encouraged the Ukrainian  
president to pursue investigations involving Democratic rival Joe Biden, and hacking allegations in the 2016 election. Which  
comes closest to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
A) The phone                379   142   237    96   113    87    83   274    23    78    86   105   101    79   218    45    86    30   333 
conversation is an           38    29    46    46    32    40    38    72     7    28    35    44    37    35    32    38    73     8    63 
impeachable offense       
 
B) The phone                211   118    93    45    72    36    58    54    75    81    86    39    48    36   148    27    19    76   106 
conversation was wrong,      21    24    18    21    20    16    27    14    22    30    35    16    18    16    22    23    16    20    20 
but doesn’t rise to an    
impeachable offense       
 
C) There was nothing        305   181   124    52   127    70    56    16   199    87    44    75    98    84   241    31     5   243    42 
wrong with the phone         31    37    24    25    36    32    26     4    59    32    18    31    36    38    35    26     4    64     8 
conversation              
 
Undecided                    97    45    52    17    39    25    16    38    34    25    26    20    25    21    68    15     8    30    43 
                             10     9    10     8    11    11     7    10    10     9    11     8     9     9    10    13     7     8     8 
 
Refused                       8     3     5     -     3     2     3     1     4     3     1     1     2     4     5     1     -     3     1 
                              1     1     1           1     1     1     *     1     1     *     *     1     2     1     1           1     * 
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36. Just your best guess - Do you think the House of Representatives will impeach President Trump - yes or no? 
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Yes                         370   166   204    89   112    77    92   230    54    82    82    81   108    92   242    46    52    72   277 
                             37    34    40    42    32    35    43    60    16    30    34    34    39    41    36    39    44    19    53 
 
No                          562   289   273   100   216   134   112   123   263   172   143   145   154   109   393    67    58   295   207 
                             56    59    53    48    61    61    52    32    79    63    59    60    56    49    58    56    49    77    39 
 
Undecided                    66    33    33    21    26     8    11    30    16    20    18    14    11    22    43     6     8    13    41 
                              7     7     6    10     7     4     5     8     5     7     7     6     4    10     6     5     7     3     8 
 
Refused                       2     1     1     -     -     1     1     -     2     -     -     -     1     1     2     -     -     2     - 
                              *     *     *                 *     *           1                       *     *     *                 1       



                                                                                                                  Table Q37 Page 34 
 
 
 
 
37. Again, just your best guess, do you think the Senate will vote to convict President Trump, removing him from office - yes or  
no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                DIRECTION   
                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY  
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        
                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK RIGHT WRONG 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   489   511   210   354   220   216   383   335   274   243   240   274   224   680   119   118   382   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         192    74   118    43    66    42    41   117    18    53    53    42    60    32   101    29    44    32   146 
                             19    15    23    20    19    19    19    31     5    19    22    18    22    14    15    24    37     8    28 
 
No                          731   380   351   147   258   168   158   221   303   204   169   182   199   169   527    80    67   336   324 
                             73    78    69    70    73    76    73    58    90    74    70    76    73    75    78    67    57    88    62 
 
Undecided                    75    34    41    19    30    10    16    44    13    17    21    16    15    21    50    10     7    13    54 
                              8     7     8     9     8     5     7    11     4     6     9     7     5     9     7     8     6     3    10 
 
Refused                       2     1     1     1     -     -     1     1     1     -     -     -     -     2     2     -     -     1     1 
                              *     *     *     *                 *     *     *                             1     *                 *     * 
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                 71    26    45    16    17    19    19    54     2    13    32    13    14    11    42    13     8     7    61 
                              7     5     9     8     5     9     9    14     1     5    13     5     5     5     6    11     7     2    12 
 
Liberal                     172    73    99    40    56    33    43   121    16    34    54    45    33    37   106    32    23    35   124 
                             17    15    19    19    16    15    20    32     5    12    22    19    12    17    16    27    19     9    24 
 
Moderate                    363   173   190    81   128    73    81   137    89   137    97    92    94    74   243    36    54   107   215 
                             36    35    37    39    36    33    38    36    27    50    40    38    34    33    36    30    46    28    41 
 
Conservative                235   130   105    49    90    53    43    44   135    54    35    54    78    64   180    25    15   138    77 
                             24    27    21    23    25    24    20    11    40    20    14    23    28    29    26    21    13    36    15 
 
Very Conservative           122    68    54    16    53    31    22    15    84    21    19    28    42    29    89    11    12    82    30 
                             12    14    11     8    15    14    10     4    25     8     8    12    15    13    13     9    10    21     6 
 
Other                        14     7     7     3     6     2     3     2     4     8     4     3     5     2     8     1     1     6     6 
                              1     1     1     1     2     1     1     1     1     3     2     1     2     1     1     1     1     2     1 
 
Don’t know                   23    12    11     5     4     9     5    10     5     7     2     5     8     7    12     1     5     7    12 
                              2     2     2     2     1     4     2     3     1     3     1     2     3     3     2     1     4     2     2 
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39. Are any members of your household union members? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         157    79    78    43    35    43    36    76    40    40    36    43    43    32   110    18    19    65    78 
                             16    16    15    20    10    20    17    20    12    15    15    18    16    14    16    15    16    17    15 
 
No                          828   401   427   162   314   174   178   299   290   233   199   195   229   191   564    99    96   314   436 
                             83    82    84    77    89    79    82    78    87    85    82    81    84    85    83    83    81    82    83 
 
Undecided                    11     8     3     5     4     2     -     6     4     1     8     1     2     -     5     1     3     2     8 
                              1     2     1     2     1     1           2     1     *     3     *     1           1     1     3     1     2 
 
Refused                       4     1     3     -     1     1     2     2     1     -     -     1     -     1     1     1     -     1     3 
                              *     *     1           *     *     1     1     *                 *           *     *     1           *     1 
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40. Do you have school-aged children in your household? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         308   133   175    57   118    69    64   116   100    88    85   130    71    19   176    48    56   107   171 
                             31    27    34    27    33    31    30    30    30    32    35    54    26     8    26    40    47    28    33 
 
No                          683   352   331   151   234   147   151   263   232   184   156   109   201   204   499    70    62   273   347 
                             68    72    65    72    66    67    70    69    69    67    64    45    73    91    73    59    53    71    66 
 
Undecided                     4     2     2     1     1     2     -     2     1     1     1     1     2     -     1     1     -     1     3 
                              *     *     *     *     *     1           1     *     *     *     *     1           *     1           *     1 
 
Refused                       5     2     3     1     1     2     1     2     2     1     1     -     -     1     4     -     -     1     4 
                              1     *     1     *     *     1     *     1     1     *     *                 *     1                 *     1 



                                                                                                                  Table Q41 Page 38 
 
 
 
 
41. What is the highest level of education you have completed? 
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Total                      1000   489   511   210   354   220   216   383   335   274   243   240   274   224   680   119   118   382   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             16    10     6     3     9     2     2     6     4     5     3     3     5     4    11     3     2     6     7 
                              2     2     1     1     3     1     1     2     1     2     1     1     2     2     2     3     2     2     1 
 
High school graduate        152    74    78    28    66    36    22    56    53    42    29    39    40    40    91    25    25    69    65 
                             15    15    15    13    19    16    10    15    16    15    12    16    15    18    13    21    21    18    12 
 
Some college                186    90    96    33    65    50    38    67    59    57    58    38    53    37   115    31    25    63   113 
                             19    18    19    16    18    23    18    17    18    21    24    16    19    17    17    26    21    16    22 
 
Trade/technical/             58    38    20    11    14    17    16    20    17    21    18    11    17    11    39     9     5    33    20 
vocational training           6     8     4     5     4     8     7     5     5     8     7     5     6     5     6     8     4     9     4 
 
College graduate            368   181   187    85   125    68    90   135   135    95    84    94    99    83   269    25    41   148   180 
                             37    37    37    40    35    31    42    35    40    35    35    39    36    37    40    21    35    39    34 
 
Masters or PhD              211    92   119    47    73    44    47    97    62    52    48    54    58    47   150    25    20    59   135 
                             21    19    23    22    21    20    22    25    19    19    20    23    21    21    22    21    17    15    26 
 
Undecided                     4     3     1     2     -     2     -     1     2     1     2     -     2     -     2     1     -     2     2 
                              *     1     *     1           1           *     1     *     1           1           *     1           1     * 
 
Refused                       5     1     4     1     2     1     1     1     3     1     1     1     -     2     3     -     -     2     3 
                              1     *     1     *     1     *     *     *     1     *     *     *           1     *                 1     1 
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42. What TV news or commentary source do you trust the most? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                DIRECTION   
                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY  
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        
                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK RIGHT WRONG 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   489   511   210   354   220   216   383   335   274   243   240   274   224   680   119   118   382   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
CNN                         134    58    76    34    46    26    28    96    17    20    33    35    38    27    69    16    39    19   109 
                             13    12    15    16    13    12    13    25     5     7    14    15    14    12    10    13    33     5    21 
 
MSNBC                        53    18    35    10     9    16    18    48     1     4     4     8    22    18    38     1    13     1    51 
                              5     4     7     5     3     7     8    13     *     1     2     3     8     8     6     1    11     *    10 
 
FOX News                    282   156   126    50   122    59    51    28   192    58    43    64    95    75   210    35    12   190    72 
                             28    32    25    24    34    27    24     7    57    21    18    27    35    33    31    29    10    50    14 
 
ABC                          54    11    43    12    24    13     5    28     6    20    13     9    13    19    33     5    11    10    40 
                              5     2     8     6     7     6     2     7     2     7     5     4     5     8     5     4     9     3     8 
 
NBC                          40    12    28     7    13    10    10    23    11     6     5    12     7    14    25     5     6     6    30 
                              4     2     5     3     4     5     5     6     3     2     2     5     3     6     4     4     5     2     6 
 
CBS                          41    18    23    11    12     6    12    22     4    14     7     6    12    13    26     3     7    11    25 
                              4     4     5     5     3     3     6     6     1     5     3     3     4     6     4     3     6     3     5 
 
C-SPAN                       40    23    17    10    13     6    11    14     7    19    26     9     2     3    23    10     2    10    28 
                              4     5     3     5     4     3     5     4     2     7    11     4     1     1     3     8     2     3     5 
 
Comedy Central               18    10     8     6     2     5     5     9     2     7     9     7     1     1    11     6     -     5    11 
                              2     2     2     3     1     2     2     2     1     3     4     3     *     *     2     5           1     2 
 
PBS/NPR                     117    61    56    27    41    20    29    70    10    37    42    28    28    17    85    18     5    26    79 
                             12    12    11    13    12     9    13    18     3    14    17    12    10     8    13    15     4     7    15 
 
None of Them                183   107    76    34    60    49    40    29    74    78    55    51    46    27   134    16    18    91    62 
                             18    22    15    16    17    22    19     8    22    28    23    21    17    12    20    13    15    24    12 
 
Undecided                    38    15    23     9    12    10     7    16    11    11     6    11    10    10    26     4     5    13    18 
                              4     3     5     4     3     5     3     4     3     4     2     5     4     4     4     3     4     3     3 
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43. What TV news or commentary source do you trust the least? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                DIRECTION   
                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY  
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        
                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK RIGHT WRONG 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   489   511   210   354   220   216   383   335   274   243   240   274   224   680   119   118   382   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
CNN                         242   136   106    32   109    49    52    29   143    69    55    51    77    55   171    40    12   165    59 
                             24    28    21    15    31    22    24     8    43    25    23    21    28    25    25    34    10    43    11 
 
MSNBC                        70    41    29    14    24    19    13     9    42    19    17    16    22    14    58     6     1    47    15 
                              7     8     6     7     7     9     6     2    13     7     7     7     8     6     9     5     1    12     3 
 
FOX News                    336   143   193    80   101    63    92   241    21    73    85    92    90    63   214    39    64    23   294 
                             34    29    38    38    29    29    43    63     6    27    35    38    33    28    31    33    54     6    56 
 
ABC                          23     9    14     9     5     4     5    12     6     5     7     6     3     7    11     6     3     9    13 
                              2     2     3     4     1     2     2     3     2     2     3     3     1     3     2     5     3     2     2 
 
NBC                          29    13    16     4    15     6     4     9    14     6     9     7     5     8    24     1     2    11    17 
                              3     3     3     2     4     3     2     2     4     2     4     3     2     4     4     1     2     3     3 
 
CBS                          15     8     7     3     9     2     1     7     5     3     1     4     5     5     6     3     5     6     8 
                              2     2     1     1     3     1     *     2     1     1     *     2     2     2     1     3     4     2     2 
 
C-SPAN                        9     4     5     5     2     1     1     5     2     2     2     3     2     2     4     2     -     2     7 
                              1     1     1     2     1     *     *     1     1     1     1     1     1     1     1     2           1     1 
 
Comedy Central               49    16    33    10    16    15     8    23    13    12    18    12    11     7    32     2     8    13    33 
                              5     3     6     5     5     7     4     6     4     4     7     5     4     3     5     2     7     3     6 
 
PBS/NPR                       2     -     2     -     -     2     -     2     -     -     -     1     -     1     -     -     2     -     2 
                              *           *                 1           1                       *           *                 2           * 
 
All of Them                 122    72    50    26    44    27    25    13    58    49    23    33    38    25    92    10     9    72    30 
                             12    15    10    12    12    12    12     3    17    18     9    14    14    11    14     8     8    19     6 
 
Undecided                   103    47    56    27    29    32    15    33    31    36    26    15    21    37    68    10    12    34    47 
                             10    10    11    13     8    15     7     9     9    13    11     6     8    17    10     8    10     9     9 
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44. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                DIRECTION   
                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY  
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        
                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK RIGHT WRONG 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   489   511   210   354   220   216   383   335   274   243   240   274   224   680   119   118   382   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       68    28    40    13    23    21    11    29    16    23    30    12    10    16    39    11    13    12    47 
                              7     6     8     6     6    10     5     8     5     8    12     5     4     7     6     9    11     3     9 
 
Under $50,000 per year      153    68    85    23    55    46    29    59    47    44    42    31    40    38   100    25    21    60    80 
                             15    14    17    11    16    21    13    15    14    16    17    13    15    17    15    21    18    16    15 
 
Under $75,000 per year      150    84    66    28    44    42    36    61    54    34    42    27    44    34   106    18    15    63    79 
                             15    17    13    13    12    19    17    16    16    12    17    11    16    15    16    15    13    16    15 
 
Under $100,000 per year     151    72    79    30    58    25    38    64    49    37    32    31    46    41   105    15    19    49    84 
                             15    15    15    14    16    11    18    17    15    14    13    13    17    18    15    13    16    13    16 
 
Under $140,000 per year     128    57    71    31    49    19    29    56    39    33    35    35    30    27    91    15    16    50    68 
                             13    12    14    15    14     9    13    15    12    12    14    15    11    12    13    13    14    13    13 
 
$140,000 per year or        190   102    88    44    69    28    49    68    70    52    31    68    61    28   139    18    17    75    95 
more                         19    21    17    21    19    13    23    18    21    19    13    28    22    13    20    15    14    20    18 
 
Undecided                   160    78    82    41    56    39    24    46    60    51    31    36    43    40   100    17    17    73    72 
                             16    16    16    20    16    18    11    12    18    19    13    15    16    18    15    14    14    19    14 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             382    42   107   220    12    60    63    49    50    75    75    96   148    59    65   314   107   273 
                             38    17    29    62    18    39    42    32    39    39    45    39    40    28    41    38    35    40 
 
Wrong Track                 525   185   215   107    47    80    79    84    68    95    72   133   180   135    78   436   171   347 
                             53    76    59    30    69    52    53    56    53    50    43    55    49    64    50    53    56    51 
 
Undecided                    93    16    41    30     9    13     8    18    10    20    21    15    40    17    14    78    30    63 
                              9     7    11     8    13     8     5    12     8    11    13     6    11     8     9     9    10     9 
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31. President Trump recently tweeted that the impeachment proceedings against him were the equivalent of a "political lynching."  
Do you agree or disagree with that assessment? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Agree                       400    30   115   240    19    62    62    60    43    77    71   112   147    65    63   333   118   278 
                             40    12    32    67    28    41    41    40    34    41    42    46    40    31    40    40    38    41 
 
Disagree                    537   198   232    93    42    79    83    85    80   106    83   110   207   135    89   442   169   365 
                             54    81    64    26    62    52    55    56    63    56    49    45    56    64    57    53    55    53 
 
Undecided                    59    15    15    23     7    12     3     6     4     7    14    22    11    11     5    50    20    38 
                              6     6     4     6    10     8     2     4     3     4     8     9     3     5     3     6     6     6 
 
Refused                       4     -     1     1     -     -     2     -     1     -     -     -     3     -     -     3     1     2 
                              *           *     *                 1           1                       1                 *     *     * 
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32. Which of the following is your personal preference? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
A) The House of             362   152   144    52    33    57    55    53    51    72    52    88   124    96    63   292   115   245 
Representatives should       36    63    40    15    49    37    37    35    40    38    31    36    34    45    40    35    37    36 
vote to impeach           
President Trump           
 
B) The House should         223    58   105    54    19    36    38    36    32    39    41    60    85    37    36   187    74   148 
continue investigating       22    24    29    15    28    24    25    24    25    21    24    25    23    18    23    23    24    22 
Trump, but not vote to    
impeach him               
 
C) Congress should drop     370    27    95   239    16    54    53    57    41    71    68    87   144    67    55   311   105   262 
its investigations into      37    11    26    67    24    35    35    38    32    37    40    36    39    32    35    38    34    38 
President Trump and       
administration            
 
Undecided                    43     6    19    12     -     6     3     5     4     8     7     9    14    11     3    37    14    27 
                              4     2     5     3           4     2     3     3     4     4     4     4     5     2     4     5     4 
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 
                              *                                   1                                   *                 *           * 
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33. If the House impeaches President Trump, do you think the Senate should convict him, removing him from office - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         455   180   190    69    44    71    68    72    65    79    72   117   162   102    77   374   150   302 
                             46    74    52    19    65    46    45    48    51    42    43    48    44    48    49    45    49    44 
 
No                          469    47   140   270    20    70    76    69    54   101    84   111   182    89    70   394   135   331 
                             47    19    39    76    29    46    51    46    42    53    50    45    49    42    45    48    44    48 
 
Undecided                    73    16    32    18     4    12     5    10     9     9    12    16    22    20     9    59    22    49 
                              7     7     9     5     6     8     3     7     7     5     7     7     6     9     6     7     7     7 
 
Refused                       3     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     2     -     1     1     1     1 
                              *           *                       1                 1                 1           1     *     *     * 
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34. Do you think the White House has an obligation to comply with the subpoenas from the House committees who are demanding  
testimony and documents - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         656   217   274   142    56   104    91   104    95   127    98   166   235   153   107   542   215   437 
                             66    89    75    40    82    68    61    69    74    67    58    68    64    73    68    65    70    64 
 
No                          260    17    60   177     7    36    47    39    24    50    48    64   107    40    40   218    73   185 
                             26     7    17    50    10    24    31    26    19    26    29    26    29    19    25    26    24    27 
 
Undecided                    81     9    29    36     5    13    10     8     9    13    22    14    24    18     9    67    20    59 
                              8     4     8    10     7     8     7     5     7     7    13     6     7     9     6     8     6     9 
 
Refused                       3     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     1     1     -     2 
                              *                 1                 1                                   1           1     *           * 
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35. The White House has released a transcript summary of a July 25th phone call in which President Trump encouraged the Ukrainian  
president to pursue investigations involving Democratic rival Joe Biden, and hacking allegations in the 2016 election. Which  
comes closest to your view? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
A) The phone                379   154   162    53    29    66    54    64    53    73    60    85   134    99    70   304   124   253 
conversation is an           38    63    45    15    43    43    36    42    41    38    36    35    36    47    45    37    40    37 
impeachable offense       
 
B) The phone                211    49    94    62    19    25    42    25    32    39    26    58    89    36    31   179    70   140 
conversation was wrong,      21    20    26    17    28    16    28    17    25    21    15    24    24    17    20    22    23    20 
but doesn’t rise to an    
impeachable offense       
 
C) There was nothing        305    15    71   211     9    46    43    49    37    63    61    72   119    51    41   261    82   222 
wrong with the phone         31     6    20    59    13    30    29    32    29    33    36    30    32    24    26    32    27    33 
conversation              
 
Undecided                    97    25    34    28    11    15     9    12     6    15    21    28    21    24    14    78    32    61 
                             10    10     9     8    16    10     6     8     5     8    13    11     6    11     9     9    10     9 
 
Refused                       8     -     2     3     -     1     2     1     -     -     -     1     5     1     1     6     -     7 
                              1           1     1           1     1     1                       *     1     *     1     1           1 
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36. Just your best guess - Do you think the House of Representatives will impeach President Trump - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         370   136   143    73    31    58    46    70    54    68    55    85   127   101    60   307    96   271 
                             37    56    39    20    46    38    31    46    42    36    33    35    35    48    38    37    31    40 
 
No                          562    94   196   264    33    87    90    72    71   111    97   143   217   101    89   471   195   363 
                             56    39    54    74    49    57    60    48    55    58    58    59    59    48    57    57    63    53 
 
Undecided                    66    13    24    19     4     8    13     9     3    11    15    16    24     9     7    50    17    48 
                              7     5     7     5     6     5     9     6     2     6     9     7     7     4     4     6     6     7 
 
Refused                       2     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1 
                              *                 *                 1                       1                       1                 * 
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37. Again, just your best guess, do you think the Senate will vote to convict President Trump, removing him from office - yes or  
no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         192    61    82    42    20    39    27    30    21    25    41    54    65    30    28   160    74   116 
                             19    25    23    12    29    25    18    20    16    13    24    22    18    14    18    19    24    17 
 
No                          731   160   253   300    39   107   115   107   105   151   109   172   284   163   118   611   215   513 
                             73    66    70    84    57    70    77    71    82    79    65    70    77    77    75    74    70    75 
 
Undecided                    75    21    28    15     9     7     8    14     2    14    17    18    19    18    11    56    19    53 
                              8     9     8     4    13     5     5     9     2     7    10     7     5     9     7     7     6     8 
 
Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1 
                              *     *                                                     1                             *           * 
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 71    71     -     -     8    12    11    11    12    11     6    19    28    18    12    59    20    51 
                              7    29                12     8     7     7     9     6     4     8     8     9     8     7     6     7 
 
Liberal                     172   172     -     -    13    19    32    27    23    28    26    41    58    45    32   137    53   117 
                             17    71                19    12    21    18    18    15    15    17    16    21    20    17    17    17 
 
Moderate                    363     -   363     -    25    60    46    56    52    80    52    81   147    83    52   305   124   237 
                             36         100          37    39    31    37    41    42    31    33    40    39    33    37    40    35 
 
Conservative                235     -     -   235    15    38    39    37    25    47    54    57    83    40    37   197    74   161 
                             24                66    22    25    26    25    20    25    32    23    23    19    24    24    24    24 
 
Very Conservative           122     -     -   122     2    20    18    17    11    19    23    34    42    21    16   104    30    90 
                             12                34     3    13    12    11     9    10    14    14    11    10    10    13    10    13 
 
Other                        14     -     -     -     1     2     1     1     2     3     2     5     6     1     5     9     4    10 
                              1                       1     1     1     1     2     2     1     2     2     *     3     1     1     1 
 
Don’t know                   23     -     -     -     4     2     3     2     3     2     5     7     4     3     3    17     3    17 
                              2                       6     1     2     1     2     1     3     3     1     1     2     2     1     2 
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39. Are any members of your household union members? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         157    44    52    53     5    26    28    22    26    29    36    39    38    43   157     -    67    88 
                             16    18    14    15     7    17    19    15    20    15    21    16    10    20   100          22    13 
 
No                          828   196   305   301    58   127   122   128   102   161   126   203   327   168     -   828   238   588 
                             83    81    84    84    85    83    81    85    80    85    75    83    89    80         100    77    86 
 
Undecided                    11     2     5     2     5     -     -     1     -     -     6     2     1     -     -     -     2     7 
                              1     1     1     1     7                 1                 4     1     *                       1     1 
 
Refused                       4     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     - 
                              *     *     *     *                                                     1                       *       
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40. Do you have school-aged children in your household? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         308    73   124   104    20    35    38    40    50    89    55    66   120    67    67   238   308     - 
                             31    30    34    29    29    23    25    26    39    47    33    27    33    32    43    29   100       
 
No                          683   168   237   251    48   118   112   111    77   101   113   178   247   143    88   588     -   683 
                             68    69    65    70    71    77    75    74    60    53    67    73    67    68    56    71         100 
 
Undecided                     4     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
                              *     *           *                                                                 1                   
 
Refused                       5     1     2     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     1     2     -     - 
                              1     *     1     *                             1                       *     *     1     *             
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41. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             16     6     -     7     2     5     1     4     -     1    16     -     -     -     3    12     6    10 
                              2     2           2     3     3     1     3           1    10                       2     1     2     1 
 
High school graduate        152    26    52    70    19    44    20    20    10    13   152     -     -     -    33   114    49   103 
                             15    11    14    20    28    29    13    13     8     7    90                      21    14    16    15 
 
Some college                186    47    60    70    22    34    31    33    16    14     -   186     -     -    28   156    57   129 
                             19    19    17    20    32    22    21    22    13     7          76                18    19    19    19 
 
Trade/technical/             58    13    21    21     7    10    12    12     1     8     -    58     -     -    11    47     9    49 
vocational training           6     5     6     6    10     7     8     8     1     4          24                 7     6     3     7 
 
College graduate            368    86   147   125    12    40    64    51    66    84     -     -   368     -    38   327   120   247 
                             37    35    40    35    18    26    43    34    52    44               100          24    39    39    36 
 
Masters or PhD              211    63    83    61     6    20    22    30    35    70     -     -     -   211    43   168    67   143 
                             21    26    23    17     9    13    15    20    27    37                     100    27    20    22    21 
 
Undecided                     4     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     1 
                              *                 1                       1                                         1     *           * 
 
Refused                       5     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     1 
                              1     1           *                                                                       *           * 
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42. What TV news or commentary source do you trust the most? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
CNN                         134    47    58    27    12    18    19    19    25    27    27    26    48    33    26   104    46    88 
                             13    19    16     8    18    12    13    13    20    14    16    11    13    16    17    13    15    13 
 
MSNBC                        53    29    17     5     4     9     4    14    10     6     7    15    16    15     9    44    14    39 
                              5    12     5     1     6     6     3     9     8     3     4     6     4     7     6     5     5     6 
 
FOX News                    282    17    54   208     8    51    47    46    30    54    59    63   104    55    42   238    82   199 
                             28     7    15    58    12    33    31    30    23    28    35    26    28    26    27    29    27    29 
 
ABC                          54    13    29    10    10     9     8     6     5     8    14    15    19     5     9    44    18    36 
                              5     5     8     3    15     6     5     4     4     4     8     6     5     2     6     5     6     5 
 
NBC                          40    12    20     7     5     6     8    10     4     3     8     5    18     9     9    31    12    28 
                              4     5     6     2     7     4     5     7     3     2     5     2     5     4     6     4     4     4 
 
CBS                          41     6    25     6     7     8     6     4     3     6     7    10    15     9     8    33    11    29 
                              4     2     7     2    10     5     4     3     2     3     4     4     4     4     5     4     4     4 
 
C-SPAN                       40     9    21    10     5     4     7     2    12     9     1    12    21     6     4    36    17    23 
                              4     4     6     3     7     3     5     1     9     5     1     5     6     3     3     4     6     3 
 
Comedy Central               18     7    10     -     2     3     3     4     -     2     1     6     8     3     2    16     3    15 
                              2     3     3           3     2     2     3           1     1     2     2     1     1     2     1     2 
 
PBS/NPR                     117    58    45    10     2    16    20    20    16    33    10    22    44    41    18    99    32    85 
                             12    24    12     3     3    10    13    13    13    17     6     9    12    19    11    12    10    12 
 
None of Them                183    35    72    63    10    23    26    23    20    36    21    63    67    29    24   157    64   117 
                             18    14    20    18    15    15    17    15    16    19    13    26    18    14    15    19    21    17 
 
Undecided                    38    10    12    11     3     6     2     3     3     6    13     7     8     6     6    26     9    24 
                              4     4     3     3     4     4     1     2     2     3     8     3     2     3     4     3     3     4 



                                                                                                                  Table Q43 Page 81 
 
 
 
 
43. What TV news or commentary source do you trust the least? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
CNN                         242    31    66   141    15    34    43    39    30    43    46    75    78    43    33   209    73   169 
                             24    13    18    39    22    22    29    26    23    23    27    31    21    20    21    25    24    25 
 
MSNBC                        70     6    18    45     -     6    14    11    11    18     8    15    32    14    12    58    24    45 
                              7     2     5    13           4     9     7     9     9     5     6     9     7     8     7     8     7 
 
FOX News                    336   141   153    34    16    49    45    64    56    70    37    72   136    91    62   272   102   233 
                             34    58    42    10    24    32    30    42    44    37    22    30    37    43    39    33    33    34 
 
ABC                          23     2     8    13     4     4     3     5     3     3     1    10     6     6     4    19     9    14 
                              2     1     2     4     6     3     2     3     2     2     1     4     2     3     3     2     3     2 
 
NBC                          29     5    10    13     7     2     3     6     4     5     6     2    15     6     7    20     8    21 
                              3     2     3     4    10     1     2     4     3     3     4     1     4     3     4     2     3     3 
 
CBS                          15     3     6     6     1     1     4     4     1     4     9     3     3     -     3    11     5    10 
                              2     1     2     2     1     1     3     3     1     2     5     1     1           2     1     2     1 
 
C-SPAN                        9     1     5     3     -     2     3     1     -     1     2     3     4     -     3     6     4     5 
                              1     *     1     1           1     2     1           1     1     1     1           2     1     1     1 
 
Comedy Central               49    13    14    20     7     8    11     3     5     9    11     4    20    14     3    44    21    28 
                              5     5     4     6    10     5     7     2     4     5     7     2     5     7     2     5     7     4 
 
PBS/NPR                       2     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     1     -     -     2     1     1 
                              *     1                             1                             *     *                 *     *     * 
 
All of Them                 122    21    43    47     5    20    15    11     9    30    20    31    47    23    18   104    40    81 
                             12     9    12    13     7    13    10     7     7    16    12    13    13    11    11    13    13    12 
 
Undecided                   103    18    40    35    13    27     7     7     9     7    28    28    26    14    12    83    21    76 
                             10     7    11    10    19    18     5     5     7     4    17    11     7     7     8    10     7    11 
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44. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                   IDEOLOGY, INCOME, EDUCATION AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    POLITICAL                                                                    UNION    SCHOOL-AGED 
                                    VIEWPOINT                   INCOME                       EDUCATION          MEMBER     CHILDREN   
                                ----------------- ----------------------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
                                                                                            TRADE                                     
                                                                                      HS OR /SOME COLL  MSTRS                         
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO    YES   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   243   363   357    68   153   150   151   128   190   168   244   368   211   157   828   308   683 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       68    21    25    17    68     -     -     -     -     -    21    29    12     6     5    58    20    48 
                              7     9     7     5   100                                  13    12     3     3     3     7     6     7 
 
Under $50,000 per year      153    31    60    58     -   153     -     -     -     -    49    44    40    20    26   127    35   118 
                             15    13    17    16         100                            29    18    11     9    17    15    11    17 
 
Under $75,000 per year      150    43    46    57     -     -   150     -     -     -    21    43    64    22    28   122    38   112 
                             15    18    13    16               100                      13    18    17    10    18    15    12    16 
 
Under $100,000 per year     151    38    56    54     -     -     -   151     -     -    24    45    51    30    22   128    40   111 
                             15    16    15    15                     100                14    18    14    14    14    15    13    16 
 
Under $140,000 per year     128    35    52    36     -     -     -     -   128     -    10    17    66    35    26   102    50    77 
                             13    14    14    10                           100           6     7    18    17    17    12    16    11 
 
$140,000 per year or        190    39    80    66     -     -     -     -     -   190    14    22    84    70    29   161    89   101 
more                         19    16    22    18                                 100     8     9    23    33    18    19    29    15 
 
Undecided                   160    36    44    69     -     -     -     -     -     -    29    44    51    28    21   130    36   116 
                             16    15    12    19                                        17    18    14    13    13    16    12    17 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             382    19     1   190    10     6    11    10     5    26    91   165    47    23     9    11     6     2    13     -    72 
                             38    14     2    67    19    15    27    25    28    22    50    68    67     7    39    38    40    22    27          59 
 
Wrong Track                 525   109    51    72    40    30    25    28    11    79    62    59    15   294    13    17     8     7    33     2    30 
                             53    81    96    26    74    75    61    70    61    68    34    24    21    88    57    59    53    78    67   100    25 
 
Undecided                    93     6     1    20     4     4     5     2     2    12    30    18     8    19     1     1     1     -     3     -    20 
                              9     4     2     7     7    10    12     5    11    10    16     7    11     6     4     3     7           6          16 
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31. President Trump recently tweeted that the impeachment proceedings against him were the equivalent of a "political lynching."  
Do you agree or disagree with that assessment? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Agree                       400    13     1   219    11    10    10     9     6    14    96   174    47    32    10     9     7     3    12     -    72 
                             40    10     2    78    20    25    24    23    33    12    52    72    67    10    43    31    47    33    24          59 
 
Disagree                    537   116    52    44    42    29    29    29    12    99    66    51    20   297    11    19     8     6    37     2    38 
                             54    87    98    16    78    73    71    73    67    85    36    21    29    88    48    66    53    67    76   100    31 
 
Undecided                    59     4     -    19     1     1     2     2     -     4    19    17     3     7     1     1     -     -     -     -    11 
                              6     3           7     2     3     5     5           3    10     7     4     2     4     3                             9 
 
Refused                       4     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
                              *     1                                                     1                       4                                   1 
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32. Which of the following is your personal preference? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
A) The House of             362    89    45    26    28    23    17    16     7    59    38    21     9   224    13    10     6     5    23     2    19 
Representatives should       36    66    85     9    52    58    41    40    39    50    21     9    13    67    57    34    40    56    47   100    16 
vote to impeach           
President Trump           
 
B) The House should         223    31     5    34    15    10    16    17     9    38    41    59     9    81     4     5     3     1    10     -    21 
continue investigating       22    23     9    12    28    25    39    43    50    32    22    24    13    24    17    17    20    11    20          17 
Trump, but not vote to    
impeach him               
 
C) Congress should drop     370    13     2   207     8     6     7     7     2    15    92   153    51    23     6    13     5     3    14     -    70 
its investigations into      37    10     4    73    15    15    17    18    11    13    50    63    73     7    26    45    33    33    29          57 
President Trump and       
administration            
 
Undecided                    43     1     1    15     3     1     1     -     -     5    11     9     1     8     -     1     1     -     2     -    12 
                              4     1     2     5     6     3     2                 4     6     4     1     2           3     7           4          10 
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                                                           1                                                             
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33. If the House impeaches President Trump, do you think the Senate should convict him, removing him from office - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         455   102    44    31    39    25    27    27     8    86    51    41     6   271    11    13     7     6    27     2    24 
                             46    76    83    11    72    63    66    68    44    74    28    17     9    81    48    45    47    67    55   100    20 
 
No                          469    25     7   239    11    10    10    11     6    22   114   190    60    46    12    14     7     3    18     -    86 
                             47    19    13    85    20    25    24    28    33    19    62    79    86    14    52    48    47    33    37          70 
 
Undecided                    73     6     2    12     4     5     4     2     4     9    17    11     4    19     -     2     1     -     3     -    11 
                              7     4     4     4     7    13    10     5    22     8     9     5     6     6           7     7           6           9 
 
Refused                       3     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 
                              *     1                                                     1                                               2           1 
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34. Do you think the White House has an obligation to comply with the subpoenas from the House committees who are demanding  
testimony and documents - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         656   119    52    85    44    36    30    34    15   108   111   104    27   319    15    16    10     7    36     2    55 
                             66    89    98    30    81    90    73    85    83    92    61    43    39    95    65    55    67    78    73   100    45 
 
No                          260     6     1   163     7     3     7     5     3     7    51   118    35    14     3    10     3     2    10     -    51 
                             26     4     2    58    13     8    17    13    17     6    28    49    50     4    13    34    20    22    20          42 
 
Undecided                    81     9     -    33     3     1     4     1     -     2    20    20     8     3     5     2     2     -     3     -    16 
                              8     7          12     6     3    10     3           2    11     8    11     1    22     7    13           6          13 
 
Refused                       3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              *                 *                                         1                             3                               
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35. The White House has released a transcript summary of a July 25th phone call in which President Trump encouraged the Ukrainian  
president to pursue investigations involving Democratic rival Joe Biden, and hacking allegations in the 2016 election. Which  
comes closest to your view? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
A) The phone                379    96    47    26    27    27    19    12     9    73    26    20     5   249    13     8     5     6    22     2    15 
conversation is an           38    72    89     9    50    68    46    30    50    62    14     8     7    74    57    28    33    67    45   100    12 
impeachable offense       
 
B) The phone                211    19     4    46    18     5    15    19     6    29    47    67    12    59     1    10     2     -    11     -    30 
conversation was wrong,      21    14     8    16    33    13    37    48    33    25    26    28    17    18     4    34    13          22          25 
but doesn’t rise to an    
impeachable offense       
 
C) There was nothing        305     9     1   185     7     5     3     7     1     8    73   134    47    11     7     8     7     2    14     -    56 
wrong with the phone         31     7     2    66    13    13     7    18     6     7    40    55    67     3    30    28    47    22    29          46 
conversation              
 
Undecided                    97    10     1    22     2     3     4     2     2     6    34    20     6    17     2     3     1     1     2     -    19 
                             10     7     2     8     4     8    10     5    11     5    19     8     9     5     9    10     7    11     4          16 
 
Refused                       8     -     -     3     -     -     -     -     -     1     3     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
                              1                 1                                   1     2     *                                                     2 
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36. Just your best guess - Do you think the House of Representatives will impeach President Trump - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         370    76    39    56    25    16    22    13     5    67    39    51    19   195    10     9     4     4    22     -    20 
                             37    57    74    20    46    40    54    33    28    57    21    21    27    58    43    31    27    44    45          16 
 
No                          562    46    11   216    25    21    17    24    13    43   129   183    50   117    13    16    10     5    26     2    92 
                             56    34    21    77    46    53    41    60    72    37    70    76    71    35    57    55    67    56    53   100    75 
 
Undecided                    66    12     3     9     4     3     2     3     -     7    15     7     1    24     -     4     1     -     1     -    10 
                              7     9     6     3     7     8     5     8           6     8     3     1     7          14     7           2           8 
 
Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                 *                                               *                                                       
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37. Again, just your best guess, do you think the Senate will vote to convict President Trump, removing him from office - yes or  
no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         192    47    22    20    22     8    19     -     2    21    26    20     6    90     7     3     4     2    15     -    14 
                             19    35    42     7    41    20    46          11    18    14     8     9    27    30    10    27    22    31          11 
 
No                          731    72    27   255    25    28    17    37    15    85   148   216    62   212    16    22    10     7    32     2   102 
                             73    54    51    90    46    70    41    93    83    73    81    89    89    63    70    76    67    78    65   100    84 
 
Undecided                    75    15     3     7     7     4     5     3     1    11     9     6     2    34     -     4     1     -     2     -     6 
                              8    11     6     2    13    10    12     8     6     9     5     2     3    10          14     7           4           5 
 
Refused                       2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           2                                                                                                             
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 71     9    13     7     1     2     2     8     2    21     4     2     1    53     1     -     -     -     3     -     7 
                              7     7    25     2     2     5     5    20    11    18     2     1     1    16     4                       6           6 
 
Liberal                     172    38    16    10    12    10     4     1     5    37    31    29     5    88     1     5     3     1    10     2    14 
                             17    28    30     4    22    25    10     3    28    32    17    12     7    26     4    17    20    11    20   100    11 
 
Moderate                    363    58    17    54    29    20    25    21    10    45    72    66    18   153     8    10     6     5    14     -    43 
                             36    43    32    19    54    50    61    53    56    38    39    27    26    46    35    34    40    56    29          35 
 
Conservative                235    19     5   132     7     6     5     9     -     7    38    90    30    25    10    11     5     2    12     -    29 
                             24    14     9    47    13    15    12    23           6    21    37    43     7    43    38    33    22    24          24 
 
Very Conservative           122     8     -    76     3     1     1     1     -     3    25    51    15     9     3     2     1     1     8     -    18 
                             12     6          27     6     3     2     3           3    14    21    21     3    13     7     7    11    16          15 
 
Other                        14     -     -     2     1     -     -     -     1     4     6     3     1     4     -     -     -     -     -     -     5 
                              1                 1     2                       6     3     3     1     1     1                                         4 
 
Don’t know                   23     2     2     1     1     1     4     -     -     -     7     1     -     4     -     1     -     -     2     -     6 
                              2     1     4     *     2     3    10                       4     *           1           3                 4           5 
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39. Are any members of your household union members? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         157    26     9    42     9     9     8     4     2    18    24    33    12    62     4     7     3     3     3     -    18 
                             16    19    17    15    17    23    20    10    11    15    13    14    17    18    17    24    20    33     6          15 
 
No                          828   104    44   238    44    31    33    36    16    99   157   209    58   272    19    20    11     6    44     2   104 
                             83    78    83    84    81    78    80    90    89    85    86    86    83    81    83    69    73    67    90   100    85 
 
Undecided                    11     4     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     2     1     -     1     -     - 
                              1     3           *     2                                   1                 1           7     7           2             
 
Refused                       4     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                              *                 *                                                                                         2             
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40. Do you have school-aged children in your household? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         308    46    14    82    18    12    11    17     3    32    64    73    24   102     9     8     5     4    21     1    40 
                             31    34    26    29    33    30    27    43    17    27    35    30    34    30    39    28    33    44    43    50    33 
 
No                          683    88    39   199    36    28    29    23    15    85   117   169    45   233    14    21    10     5    28     1    81 
                             68    66    74    71    67    70    71    58    83    73    64    70    64    69    61    72    67    56    57    50    66 
 
Undecided                     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
                              *                                                           1                                                           1 
 
Refused                       5     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     - 
                              1                 *                 2                       1           1     *                                           
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41. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             16     3     1     5     -     1     1     -     -     -     1     4     1     1     -     1     -     -     2     -     2 
                              2     2     2     2           3     2                       1     2     1     *           3                 4           2 
 
High school graduate        152    24     6    54    14     7     6     1     1    10    20    42     7    36     1     5     9     2     9     -    18 
                             15    18    11    19    26    18    15     3     6     9    11    17    10    11     4    17    60    22    18          15 
 
Some college                186    24    12    48    14     3     7     9     4    16    44    59    10    59     8     2     3     -     4     1    18 
                             19    18    23    17    26     8    17    23    22    14    24    24    14    18    35     7    20           8    50    15 
 
Trade/technical/             58     2     3    15     1     2     3     3     2     6    19    16     5    13     2     -     -     3     -     -    13 
vocational training           6     1     6     5     2     5     7     8    11     5    10     7     7     4     9                33                11 
 
College graduate            368    48    16   104    19    18    15    21     8    44    67    78    32   136     6    15     3     4    20     1    47 
                             37    36    30    37    35    45    37    53    44    38    37    32    46    40    26    52    20    44    41    50    39 
 
Masters or PhD              211    33    15    55     5     9     9     6     3    41    29    43    14    91     6     6     -     -    14     -    23 
                             21    25    28    20     9    23    22    15    17    35    16    18    20    27    26    21                29          19 
 
Undecided                     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
                              *                                                           1                                                           1 
 
Refused                       5     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1                 *     2                                   1           1                                                 
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42. What TV news or commentary source do you trust the most? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
CNN                         134   134     -     -     -     -     -     -     -     -     -     7     4    86     9     7     1     2     9     1     2 
                             13   100                                                           3     6    26    39    24     7    22    18    50     2 
 
MSNBC                        53     -    53     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -    48     -     -     -     -     1     -     1 
                              5         100                                                     *          14                             2           1 
 
FOX News                    282     -     -   282     -     -     -     -     -     -     -   146    46     4     8    10     7     2    22     -    20 
                             28               100                                              60    66     1    35    34    47    22    45          16 
 
ABC                          54     -     -     -    54     -     -     -     -     -     -    12     2    19     2     4     2     2     4     1     1 
                              5                     100                                         5     3     6     9    14    13    22     8    50     1 
 
NBC                          40     -     -     -     -    40     -     -     -     -     -     6     -    22     1     1     1     -     2     -     1 
                              4                           100                                   2           7     4     3     7           4           1 
 
CBS                          41     -     -     -     -     -    41     -     -     -     -     6     1    17     1     2     -     -     5     -     1 
                              4                                 100                             2     1     5     4     7                10           1 
 
C-SPAN                       40     -     -     -     -     -     -    40     -     -     -     6     6    22     -     2     -     -     -     -     3 
                              4                                       100                       2     9     7           7                             2 
 
Comedy Central               18     -     -     -     -     -     -     -    18     -     -     4     1    10     -     -     -     2     -     -     - 
                              2                                             100                 2     1     3                      22                   
 
PBS/NPR                     117     -     -     -     -     -     -     -     -   117     -    14     4    76     1     1     1     -     6     -     5 
                             12                                                   100           6     6    23     4     3     7          12           4 
 
None of Them                183     -     -     -     -     -     -     -     -     -   183    35     6    26     1     2     2     -     -     -    86 
                             18                                                         100    14     9     8     4     7    13                      70 
 
Undecided                    38     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     6     -     -     1     1     -     -     2 
                              4                                                                 2           2                 7    11                 2 
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43. What TV news or commentary source do you trust the least? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
CNN                         242     7     1   146    12     6     6     6     4    14    35   242     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             24     5     2    52    22    15    15    15    22    12    19   100                                                       
 
MSNBC                        70     4     -    46     2     -     1     6     1     4     6     -    70     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              7     3          16     4           2    15     6     3     3         100                                                 
 
FOX News                    336    86    48     4    19    22    17    22    10    76    26     -     -   336     -     -     -     -     -     -     - 
                             34    64    91     1    35    55    41    55    56    65    14               100                                           
 
ABC                          23     9     -     8     2     1     1     -     -     1     1     -     -     -    23     -     -     -     -     -     - 
                              2     7           3     4     3     2                 1     1                     100                                     
 
NBC                          29     7     -    10     4     1     2     2     -     1     2     -     -     -     -    29     -     -     -     -     - 
                              3     5           4     7     3     5     5           1     1                           100                               
 
CBS                          15     1     -     7     2     1     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -    15     -     -     -     - 
                              2     1           2     4     3                       1     1                                 100                         
 
C-SPAN                        9     2     -     2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     9     -     -     - 
                              1     1           1     4                      11                                                   100                   
 
Comedy Central               49     9     1    22     4     2     5     -     -     6     -     -     -     -     -     -     -     -    49     -     - 
                              5     7     2     8     7     5    12                 5                                                   100             
 
PBS/NPR                       2     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     - 
                              *     1                 2                                                                                       100       
 
All of Them                 122     2     1    20     1     1     1     3     -     5    86     -     -     -     -     -     -     -     -     -   122 
                             12     1     2     7     2     3     2     8           4    47                                                         100 
 
Undecided                   103     6     2    17     5     6     8     1     1     9    25     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             10     4     4     6     9    15    20     3     6     8    14                                                             
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44. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                            TV AND OTHER NEWS SOURCE TRUSTWORTHINESS                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                  TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                 
                                ----------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 
                                                                    C-    CMDY  PBS/                                            C-    CMDY  PBS/        
                          TOTAL CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   NONE  CNN   MSNBC FOX   ABC   NBC   CBS   SPAN  CNTRL NPR   ALL   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   134    53   282    54    40    41    40    18   117   183   242    70   336    23    29    15     9    49     2   122 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       68    12     4     8    10     5     7     5     2     2    10    15     -    16     4     7     1     -     7     -     5 
                              7     9     8     3    19    13    17    13    11     2     5     6           5    17    24     7          14           4 
 
Under $50,000 per year      153    18     9    51     9     6     8     4     3    16    23    34     6    49     4     2     1     2     8     -    20 
                             15    13    17    18    17    15    20    10    17    14    13    14     9    15    17     7     7    22    16          16 
 
Under $75,000 per year      150    19     4    47     8     8     6     7     3    20    26    43    14    45     3     3     4     3    11     2    15 
                             15    14     8    17    15    20    15    18    17    17    14    18    20    13    13    10    27    33    22   100    12 
 
Under $100,000 per year     151    19    14    46     6    10     4     2     4    20    23    39    11    64     5     6     4     1     3     -    11 
                             15    14    26    16    11    25    10     5    22    17    13    16    16    19    22    21    27    11     6           9 
 
Under $140,000 per year     128    25    10    30     5     4     3    12     -    16    20    30    11    56     3     4     1     -     5     -     9 
                             13    19    19    11     9    10     7    30          14    11    12    16    17    13    14     7          10           7 
 
$140,000 per year or        190    27     6    54     8     3     6     9     2    33    36    43    18    70     3     5     4     1     9     -    30 
more                         19    20    11    19    15     8    15    23    11    28    20    18    26    21    13    17    27    11    18          25 
 
Undecided                   160    14     6    46     8     4     7     1     4    10    45    38    10    36     1     2     -     2     6     -    32 
                             16    10    11    16    15    10    17     3    22     9    25    16    14    11     4     7          22    12          26 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Right Direction             382   277    78    33    69   265    43   318   147   188    30    76   243    72   295    32   336 
                               38    69    15     9    31    72     9    68    22    72     8    36    80    19    52    17    46 
 
  Wrong Track                 525    84   421   311   123    72   383   105   453    50   333   106    42   277   207   146   324 
                               53    21    78    86    55    19    84    22    69    19    88    50    14    75    37    76    44 
 
  Undecided                    93    39    38    18    31    33    29    46    56    22    16    29    20    21    60    14    71 
                                9    10     7     5    14     9     6    10     9     8     4    14     7     6    11     7    10 
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31. President Trump recently tweeted that the impeachment proceedings against him were the equivalent of a "political lynching."  
Do you agree or disagree with that assessment? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Agree                       400   400     -    28    73   281    47   331   152   206    20    86   253    65   315    32   354 
                               40   100           8    33    76    10    71    23    79     5    41    83    18    56    17    48 
 
  Disagree                    537     -   537   326   137    61   393   108   480    40   354   113    38   292   210   152   337 
                               54         100    90    61    16    86    23    73    15    93    54    12    79    37    79    46 
 
  Undecided                    59     -     -     7    13    28    13    30    23    14     4    12    14    12    36     7    39 
                                6                 2     6     8     3     6     4     5     1     6     5     3     6     4     5 
 
  Refused                       4     -     -     1     -     -     2     -     1     -     1     -     -     1     1     1     1 
                                *                 *                 *           *           *                 *     *     1     * 
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32. Which of the following is your personal preference? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  A) The House of             362    28   326   362     -     -   297    48   339    14   291    32    14   238   100   127   199 
  Representatives should       36     7    61   100                65    10    52     5    77    15     5    64    18    66    27 
  vote to impeach           
  President Trump           
 
  B) The House should         223    73   137     -   223     -   117    73   174    36    65   107    34    71   135    42   164 
  continue investigating       22    18    26         100          26    16    27    14    17    51    11    19    24    22    22 
  Trump, but not vote to    
  impeach him               
 
  C) Congress should drop     370   281    61     -     -   370    32   327   129   196    15    65   249    53   302    20   335 
  its investigations into      37    70    11               100     7    70    20    75     4    31    82    14    54    10    46 
  President Trump and       
  administration            
 
  Undecided                    43    18    13     -     -     -     9    21    14    14     8     7     8     8    25     3    33 
                                4     5     2                       2     4     2     5     2     3     3     2     4     2     5 
 
  Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                *                                                                                                 
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33. If the House impeaches President Trump, do you think the Senate should convict him, removing him from office - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Yes                         455    47   393   297   117    32   455     -   439     9   316    99    12   266   159   164   251 
                               46    12    73    82    52     9   100          67     3    83    47     4    72    28    85    34 
 
  No                          469   331   108    48    73   327     -   469   170   244    41    96   285    88   363    20   434 
                               47    83    20    13    33    88         100    26    94    11    45    93    24    65    10    59 
 
  Undecided                    73    21    35    16    33    10     -     -    45     7    21    16     7    15    39     7    45 
                                7     5     7     4    15     3                 7     3     6     8     2     4     7     4     6 
 
  Refused                       3     1     1     1     -     1     -     -     2     -     1     -     1     1     1     1     1 
                                *     *     *     *           *                 *           *           *     *     *     1     * 
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34. Do you think the White House has an obligation to comply with the subpoenas from the House committees who are demanding  
testimony and documents - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Yes                         656   152   480   339   174   129   439   170   656     -   362   156    89   319   294   178   422 
                               66    38    89    94    78    35    96    36   100          96    74    29    86    52    93    58 
 
  No                          260   206    40    14    36   196     9   244     -   260     8    47   180    38   212     9   246 
                               26    52     7     4    16    53     2    52         100     2    22    59    10    38     5    34 
 
  Undecided                    81    40    17     9    13    43     7    53     -     -     9     8    35    12    55     5    61 
                                8    10     3     2     6    12     2    11                 2     4    11     3    10     3     8 
 
  Refused                       3     2     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1     1     1     -     2 
                                *     1                       1           *                             *     *     *           * 
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35. The White House has released a transcript summary of a July 25th phone call in which President Trump encouraged the Ukrainian  
president to pursue investigations involving Democratic rival Joe Biden, and hacking allegations in the 2016 election. Which  
comes closest to your view? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  A) The phone                379    20   354   291    65    15   316    41   362     8   379     -     -   249   107   125   222 
  conversation is an           38     5    66    80    29     4    69     9    55     3   100                67    19    65    30 
  impeachable offense       
 
  B) The phone                211    86   113    32   107    65    99    96   156    47     -   211     -    56   143    35   164 
  conversation was wrong,      21    22    21     9    48    18    22    20    24    18         100          15    25    18    22 
  but doesn’t rise to an    
  impeachable offense       
 
  C) There was nothing        305   253    38    14    34   249    12   285    89   180     -     -   305    48   246    15   284 
  wrong with the phone         31    63     7     4    15    67     3    61    14    69               100    13    44     8    39 
  conversation              
 
  Undecided                    97    36    32    25    17    36    28    43    48    23     -     -     -    17    61    17    56 
                               10     9     6     7     8    10     6     9     7     9                       5    11     9     8 
 
  Refused                       8     5     -     -     -     5     -     4     1     2     -     -     -     -     5     -     5 
                                1     1                       1           1     *     1                             1           1 
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36. Just your best guess - Do you think the House of Representatives will impeach President Trump - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Yes                         370    65   292   238    71    53   266    88   319    38   249    56    48   370     -   142   205 
                               37    16    54    66    32    14    58    19    49    15    66    27    16   100          74    28 
 
  No                          562   315   210   100   135   302   159   363   294   212   107   143   246     -   562    42   506 
                               56    79    39    28    61    82    35    77    45    82    28    68    81         100    22    69 
 
  Undecided                    66    19    35    24    17    14    30    17    43     9    23    12    10     -     -     8    19 
                                7     5     7     7     8     4     7     4     7     3     6     6     3                 4     3 
 
  Refused                       2     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1 
                                *     *                       *           *           *                 *                       * 
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37. Again, just your best guess, do you think the Senate will vote to convict President Trump, removing him from office - yes or  
no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Yes                         192    32   152   127    42    20   164    20   178     9   125    35    15   142    42   192     - 
                               19     8    28    35    19     5    36     4    27     3    33    17     5    38     7   100       
 
  No                          731   354   337   199   164   335   251   434   422   246   222   164   284   205   506     -   731 
                               73    89    63    55    74    91    55    93    64    95    59    78    93    55    90         100 
 
  Undecided                    75    14    47    35    17    15    39    15    55     5    31    12     6    23    14     -     - 
                                8     4     9    10     8     4     9     3     8     2     8     6     2     6     2             
 
  Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 
                                *           *     *                 *           *           *                                     
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Very liberal                 71     2    67    51    11     7    59    11    69     1    52    14     2    43    25    19    49 
                                7     1    12    14     5     2    13     2    11     *    14     7     1    12     4    10     7 
 
  Liberal                     172    28   131   101    47    20   121    36   148    16   102    35    13    93    69    42   111 
                               17     7    24    28    21     5    27     8    23     6    27    17     4    25    12    22    15 
 
  Moderate                    363   115   232   144   105    95   190   140   274    60   162    94    71   143   196    82   253 
                               36    29    43    40    47    26    42    30    42    23    43    45    23    39    35    43    35 
 
  Conservative                235   149    69    39    43   145    53   172   101   109    41    43   133    50   174    28   196 
                               24    37    13    11    19    39    12    37    15    42    11    20    44    14    31    15    27 
 
  Very Conservative           122    91    24    13    11    94    16    98    41    68    12    19    78    23    90    14   104 
                               12    23     4     4     5    25     4    21     6    26     3     9    26     6    16     7    14 
 
  Other                        14     7     6     5     3     5     7     5    11     3     4     3     6     7     5     3     9 
                                1     2     1     1     1     1     2     1     2     1     1     1     2     2     1     2     1 
 
  Don’t know                   23     8     8     9     3     4     9     7    12     3     6     3     2    11     3     4     9 
                                2     2     1     2     1     1     2     1     2     1     2     1     1     3     1     2     1 
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39. Are any members of your household union members? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Yes                         157    63    89    63    36    55    77    70   107    40    70    31    41    60    89    28   118 
                               16    16    17    17    16    15    17    15    16    15    18    15    13    16    16    15    16 
 
  No                          828   333   442   292   187   311   374   394   542   218   304   179   261   307   471   160   611 
                               83    83    82    81    84    84    82    84    83    84    80    85    86    83    84    83    84 
 
  Undecided                    11     2     5     5     -     3     4     3     6     -     4     1     2     2     -     4     - 
                                1     1     1     1           1     1     1     1           1     *     1     1           2       
 
  Refused                       4     2     1     2     -     1     -     2     1     2     1     -     1     1     2     -     2 
                                *     1     *     1           *           *     *     1     *           *     *     *           * 
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40. Do you have school-aged children in your household? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Yes                         308   118   169   115    74   105   150   135   215    73   124    70    82    96   195    74   215 
                               31    30    31    32    33    28    33    29    33    28    33    33    27    26    35    39    29 
 
  No                          683   278   365   245   148   262   302   331   437   185   253   140   222   271   363   116   513 
                               68    70    68    68    66    71    66    71    67    71    67    66    73    73    65    60    70 
 
  Undecided                     4     2     1     1     -     1     1     1     2     -     1     1     -     2     1     1     1 
                                *     1     *     *           *     *     *     *           *     *           1     *     1     * 
 
  Refused                       5     2     2     1     1     2     2     2     2     2     1     -     1     1     3     1     2 
                                1     1     *     *     *     1     *     *     *     1     *           *     *     1     1     * 
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41. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Some high school             16     4     8     6     1     7     6     9     7     6     7     -     6     6     6     2     9 
                                2     1     1     2     *     2     1     2     1     2     2           2     2     1     1     1 
 
  High school graduate        152    67    75    46    40    61    66    75    91    42    53    26    55    49    91    39   100 
                               15    17    14    13    18    16    15    16    14    16    14    12    18    13    16    20    14 
 
  Some college                186    85    88    74    41    64    93    82   127    49    69    43    52    70   105    45   128 
                               19    21    16    20    18    17    20    17    19    19    18    20    17    19    19    23    18 
 
  Trade/technical/             58    27    22    14    19    23    24    29    39    15    16    15    20    15    38     9    44 
  vocational training           6     7     4     4     9     6     5     6     6     6     4     7     7     4     7     5     6 
 
  College graduate            368   147   207   124    85   144   162   182   235   107   134    89   119   127   217    65   284 
                               37    37    39    34    38    39    36    39    36    41    35    42    39    34    39    34    39 
 
  Masters or PhD              211    65   135    96    37    67   102    89   153    40    99    36    51   101   101    30   163 
                               21    16    25    27    17    18    22    19    23    15    26    17    17    27    18    16    22 
 
  Undecided                     4     3     -     -     -     2     1     2     2     -     -     1     1     1     2     1     2 
                                *     1                       1     *     *     *                 *     *     *     *     1     * 
 
  Refused                       5     2     2     2     -     2     1     1     2     1     1     1     1     1     2     1     1 
                                1     1     *     1           1     *     *     *     *     *     *     *     *     *     1     * 
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42. What TV news or commentary source do you trust the most? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  CNN                         134    13   116    89    31    13   102    25   119     6    96    19     9    76    46    47    72 
                               13     3    22    25    14     4    22     5    18     2    25     9     3    21     8    24    10 
 
  MSNBC                        53     1    52    45     5     2    44     7    52     1    47     4     1    39    11    22    27 
                                5     *    10    12     2     1    10     1     8     *    12     2     *    11     2    11     4 
 
  FOX News                    282   219    44    26    34   207    31   239    85   163    26    46   185    56   216    20   255 
                               28    55     8     7    15    56     7    51    13    63     7    22    61    15    38    10    35 
 
  ABC                          54    11    42    28    15     8    39    11    44     7    27    18     7    25    25    22    25 
                                5     3     8     8     7     2     9     2     7     3     7     9     2     7     4    11     3 
 
  NBC                          40    10    29    23    10     6    25    10    36     3    27     5     5    16    21     8    28 
                                4     3     5     6     4     2     5     2     5     1     7     2     2     4     4     4     4 
 
  CBS                          41    10    29    17    16     7    27    10    30     7    19    15     3    22    17    19    17 
                                4     3     5     5     7     2     6     2     5     3     5     7     1     6     3    10     2 
 
  C-SPAN                       40     9    29    16    17     7    27    11    34     5    12    19     7    13    24     -    37 
                                4     2     5     4     8     2     6     2     5     2     3     9     2     4     4           5 
 
  Comedy Central               18     6    12     7     9     2     8     6    15     3     9     6     1     5    13     2    15 
                                2     2     2     2     4     1     2     1     2     1     2     3     *     1     2     1     2 
 
  PBS/NPR                     117    14    99    59    38    15    86    22   108     7    73    29     8    67    43    21    85 
                               12     4    18    16    17     4    19     5    16     3    19    14     3    18     8    11    12 
 
  None of Them                183    96    66    38    41    92    51   114   111    51    26    47    73    39   129    26   148 
                               18    24    12    10    18    25    11    24    17    20     7    22    24    11    23    14    20 
 
  Undecided                    38    11    19    14     7    11    15    14    22     7    17     3     6    12    17     5    22 
                                4     3     4     4     3     3     3     3     3     3     4     1     2     3     3     3     3 
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43. What TV news or commentary source do you trust the least? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  CNN                         242   174    51    21    59   153    41   190   104   118    20    67   134    51   183    20   216 
                               24    44     9     6    26    41     9    41    16    45     5    32    44    14    33    10    30 
 
  MSNBC                        70    47    20     9     9    51     6    60    27    35     5    12    47    19    50     6    62 
                                7    12     4     2     4    14     1    13     4    13     1     6    15     5     9     3     8 
 
  FOX News                    336    32   297   224    81    23   271    46   319    14   249    59    11   195   117    90   212 
                               34     8    55    62    36     6    60    10    49     5    66    28     4    53    21    47    29 
 
  ABC                          23    10    11    13     4     6    11    12    15     3    13     1     7    10    13     7    16 
                                2     3     2     4     2     2     2     3     2     1     3     *     2     3     2     4     2 
 
  NBC                          29     9    19    10     5    13    13    14    16    10     8    10     8     9    16     3    22 
                                3     2     4     3     2     4     3     3     2     4     2     5     3     2     3     2     3 
 
  CBS                          15     7     8     6     3     5     7     7    10     3     5     2     7     4    10     4    10 
                                2     2     1     2     1     1     2     1     2     1     1     1     2     1     2     2     1 
 
  C-SPAN                        9     3     6     5     1     3     6     3     7     2     6     -     2     4     5     2     7 
                                1     1     1     1     *     1     1     1     1     1     2           1     1     1     1     1 
 
  Comedy Central               49    12    37    23    10    14    27    18    36    10    22    11    14    22    26    15    32 
                                5     3     7     6     4     4     6     4     5     4     6     5     5     6     5     8     4 
 
  PBS/NPR                       2     -     2     2     -     -     2     -     2     -     2     -     -     -     2     -     2 
                                *           *     1                 *           *           1                       *           * 
 
  All of Them                 122    72    38    19    21    70    24    86    55    51    15    30    56    20    92    14   102 
                               12    18     7     5     9    19     5    18     8    20     4    14    18     5    16     7    14 
 
  Undecided                   103    34    48    30    30    32    47    33    65    14    34    19    19    36    48    31    50 
                               10     9     9     8    13     9    10     7    10     5     9     9     6    10     9    16     7 
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44. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                             
                                  =============================================================================================== 
                                                                            IMPEACHMENT                                           
                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  SHOULD                                  WILL HOUSE              
                                   POLITICAL    SHOULD HOUSE      SENATE    COMPLY WITH  UKRAINIAN PHONE  VOTE TO     WILL SENATE 
                                   LYNCHING   VOTE TO IMPEACH     CONVICT    SUBPOENAS        CALL        IMPEACH       CONVICT   
                                  ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 
                                        DIS         INVST                               IMPCH                                     
                            TOTAL AGREE AGREE VOTE  GATE  DROP   YES   NO    YES   NO   OFFNS WRONG OKAY   YES   NO    YES   NO   
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
  Total                      1000   400   537   362   223   370   455   469   656   260   379   211   305   370   562   192   731 
                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
  Under $20,000 per year       68    19    42    33    19    16    44    20    56     7    29    19     9    31    33    20    39 
                                7     5     8     9     9     4    10     4     9     3     8     9     3     8     6    10     5 
 
  Under $50,000 per year      153    62    79    57    36    54    71    70   104    36    66    25    46    58    87    39   107 
                               15    16    15    16    16    15    16    15    16    14    17    12    15    16    15    20    15 
 
  Under $75,000 per year      150    62    83    55    38    53    68    76    91    47    54    42    43    46    90    27   115 
                               15    16    15    15    17    14    15    16    14    18    14    20    14    12    16    14    16 
 
  Under $100,000 per year     151    60    85    53    36    57    72    69   104    39    64    25    49    70    72    30   107 
                               15    15    16    15    16    15    16    15    16    15    17    12    16    19    13    16    15 
 
  Under $140,000 per year     128    43    80    51    32    41    65    54    95    24    53    32    37    54    71    21   105 
                               13    11    15    14    14    11    14    12    14     9    14    15    12    15    13    11    14 
 
  $140,000 per year or        190    77   106    72    39    71    79   101   127    50    73    39    63    68   111    25   151 
  more                         19    19    20    20    17    19    17    22    19    19    19    18    21    18    20    13    21 
 
  Undecided                   160    77    62    41    23    78    56    79    79    57    40    29    58    43    98    30   107 
                               16    19    12    11    10    21    12    17    12    22    11    14    19    12    17    16    15 
 


